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KomMnaHuna onepatop HeABMXUMOCTU "DiaT"
npennaraeT 2-X KOMHaTHYO KBAapPTUPY. KOMHaTbI
pasfenbHble, cepenmHa oMa, Bce okHa Ha tor

(cyxaq, Tennag, ceeTnada). B waroBow 4OCTYNHOCTU :
TPW OOWKOMbHbIX YY4peXxaeHus, cpegHaa LWKosa

NaBAHCKHHA
Ne28, ruMHa3mga N2, CTagmnoH, CynepMapKeT, anTeka.

oM B rnybuHe ABopa, yaaneH oT JOPOXKHOro
LwyMa.
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KonmnyectBo KOMHaT: 2

O6Luwaa nnowanb: 44 M2

DTaxken B gome: 5

Tun 6ankoHa: 6ankoH
CocToaHMe o6bekTa: HOpMalsibHoe
Hanunuune nHtepHeTa: ga

Tun goma: naHesbHbIN
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[[on nocTporKkM gomMa: 1980 r.
dTax: 2

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: TpebyeT peMoHTa

Hanunumne tenedoHa: HeT

Buno 13 okoH: Bo gBop

MnaHnpoBKa: BpeXxHeBKa
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